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Λιβαδειά 15/12/2014
«Ψήφισμα του Επιμελητηρίου  Βοιωτίας,

για τις προτεινόμενες αλλαγές στον Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας.»

Το Επιμελητηριο Βοιωτίας, σε διευρυμένη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του, την  Δευτέρα 15/12/2014, με την παρουσία τοπικών συλλόγων και επαγγελματικών οργανώσεων, αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του παρακάτω Ψηφίσματος, αναφορικά με τις προτεινόμενες αλλαγές στον Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Όπως είναι γνωστό η κυβέρνηση και ο αρμόδιος Υπουργός εισήγαγαν προς ψήφιση στη Βουλή  νομοσχέδιο, που επιφέρει σοβαρές αλλαγές στον Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, παρά τις σοβαρές ενστάσεις, που εκφράζει σύσσωμος ο νομικός κόσμος της χώρας και οδήγησε τους δικηγόρους σε αποχή διαρκείας.
Συγκεκριμένα, όπως μας ενημέρωσαν ο Δικηγορικός Σύλλογος Λιβαδειάς και ο Δικηγορικός Σύλλογος Θήβας, με τις προτεινόμενες τροποποιήσεις: 

α) Επανακαθορίζεται το σύνολο των ρυθμίσεων, αλλά και της όλης φιλοσοφίας της διαδικασίας αναγκαστικής εκτέλεσης, με δραματική φαλκίδευση των δικαιωμάτων των οφειλετών των Τραπεζών, ιδίως αναφορικά με τα ζητήματα πλειστηριασμών ακινήτων και την ενίσχυση των προνομίων των Τραπεζών και τον περιορισμό των εν γένει δικαιωμάτων εργαζομένων, ασφαλιστικών οργανισμών, εγχειρόγραφων δανειστών, υπέρ των προνομίων των εμπραγμάτων προνομιούχων, ήτοι των χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων. Πρόκειται για ρυθμίσεις, που έρχονται σε συνέχεια σειράς βαρύτατα δυσμενών μέτρων κατά της μικρής και μεσαίας τάξης καθώς και της μικρής ιδιοκτησίας.

β)  Καταργείται ουσιαστικά η εμμάρτυρη απόδειξη, με αποτέλεσμα να καθίσταται άνευ ουσιαστικού περιεχομένου η αποδεικτική διαδικασία και να αναιρείται κάθε έννοια δίκαιης δίκης. Στην αρχή της δίκαιης δίκης και τη συνταγματική επιταγή της εκατέρωθεν ακροάσεως των διαδίκων συμβάλει σε μέγιστο βαθμό η ζωντανή εξέταση των μαρτύρων στο ακροατήριο. Αντίθετα, με την προσαγωγή ενόρκων βεβαιώσεων ως αποδεικτικών μέσων, ο Δικαστής στερείται των πλεονεκτημάτων της ενώπιόν του εξετάσεως των μαρτύρων και θα πρέπει να αρκεστεί στα όσα κατέθεσε ο μάρτυρας ενώπιον συμβολαιογράφου ή Ειρηνοδίκη, πολλές φορές με υπόδειξη των διαδίκων. Πέραν αυτού, θα αυξάνονται και τα έξοδα των πολιτών από την λήψη ενόρκων βεβαιώσεων, επειδή για την εξέταση αυτή θα απαιτείται κοινοποίηση της κλήσης του ενός διαδίκου μέρους στο άλλο και στην περίπτωση εξέτασης μαρτύρων ενώπιον συμβολαιογράφου και επί πλέον αμοιβή του συμβολαιογράφου, δηλαδή, όποιος είναι οικονομικά πιο εύρωστος  θα έχει την ευχέρεια να προσκομίζει όσον το δυνατόν περισσότερες ένορκες βεβαιώσεις.  
γ) Διατηρείται η καταβολή εξοντωτικών παραβόλων ασκήσεως ενδίκων μέσων και η επέκταση του αγωγώσιμου, που έχουν οδηγήσει σε οιονεί αρνησιδικία, ενόψει της δραματικής οικονομικής κατάστασης των πολιτών, παρά το γεγονός ότι δικαστήρια της χώρας άρχισαν να αποφαίνονται περί  της μη αναγκαιότητας καταθέσεως παραβόλων για την άσκηση ενδίκων μέσων. 

Είναι ευνόητο, ότι η, σύμφωνα με τα παραπάνω, αδιάλλακτη στάση της πολιτικής ηγεσίας συνιστά επίθεση όχι μόνον κατά της νομικής κοινότητας, αλλά και της ελληνικής κοινωνίας, αναπόσπαστο κομμάτι της οποίας είναι και η μικρομεσαία επιχειρηματικότητα, η οποία συνεχίζει να βάλλεται πανταχόθεν.
    Για τους λόγους αυτούς, η επιχειρηματική κοινότητα της Βοιωτίας, όπως θεσμικά εκφράζεται από το Επιμελητηριο Βοιωτίας, αποφαίνεται κατά του νομοσχεδίου και απευθύνει έκκληση στην πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης να ακυρώσει την προώθηση των επίμαχων τροποποιήσεων του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, καθώς ουσιαστική στόχευση των ρυθμίσεων αυτών δεν είναι η ορθή και ταχεία απονομή της δικαιοσύνης, αλλά η εξυπηρέτηση συμφερόντων των τραπεζών και των οικονομικά ισχυρών.
Με τιμή
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