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Θέμα: «Μόλις 24 επιταγές κατάρτισης, για τους άνεργους νέους όλης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,
Όπως γνωρίζετε, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» υλοποιείται η δράση με τίτλο «Επιταγή εισόδου στην αγορά εργασίας για άνεργους νέους του Τουριστικού τομέα ηλικίας έως 29 ετών», με συνδικαιούχους τον ΣΕΤΕ και την ΕΕΔΕ.

Σκοπός της δράσης είναι η αντιμετώπιση της ανεργίας των νέων, με την ενίσχυση μιας πορείας εισόδου των άνεργων νέων στην αγορά εργασίας, η οποία δυνητικά καταλήγει στην τοποθέτησή τους σε θέσεις απασχόλησης σε επιχειρήσεις που εξυπηρετούν και ενισχύουν άμεσα ή έμμεσα τον τουρισμό και το τουριστικό προϊόν της χώρας. 

Δυστυχώς όμως, αναγκαζόμαστε για μια ακόμη να διαμαρτυρηθούμε για την άδικη αντιμετώπιση της Βοιωτίας και όλης βέβαια της Στερεάς Ελλάδας, καθώς από όλο αυτό το πρόγραμμα θα εκδοθούν μόλις 24 επιταγές κατάρτισης για όλη την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.
Σημειώνουμε εδώ, ότι σύμφωνα με τα πρόσφατα στοιχεία που παρουσίασε η Eurostat, η Στερεά Ελλάδα (59,1%) κατατάσσεται  μέσα στις δέκα ευρωπαϊκές περιφέρειες με την υψηλότερη ανεργία στους νέους.
Στο πλαίσιο αυτό σας καλούμε όπως λάβετε σοβαρά υπόψη σας τις θέσεις της επιχειρηματικής κοινότητας μας και προβείτε στην τροποποίηση του προγράμματος ή στην άμεση αναζήτηση άλλης ισοδύναμης χρηματοδότησης για τους άνεργους νέους και τις επιχειρήσεις της Στερεάς Ελλάδας, με όμοια  ή ανάλογα χαρακτηριστικά.   
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Το Επιμελητήριο Βοιωτίας είναι στη διάθεση σας για κάθε διευκρίνιση και συνεργασία.
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