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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ : «Ανάρτηση ΑΦΙΣΑΣ, σχετικά με την αποζημίωση ειδικού σκοπού για την ενίσχυση επιχειρήσεων, λόγω της εμφάνισης και διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19».

Το Επιμελητήριο Βοιωτίας, ενημερώνει τα μέλη του, ότι όλες οι επιχειρήσεις, που έλαβαν αποζημίωση ειδικού σκοπού λόγω της εμφάνισης και διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19 πρέπει να έχουν αναρτημένη την παρακάτω ΑΦΙΣΑ (ελάχιστο μέγεθος Α3), να συμπληρώσουν την επωνυμία της επιχείρησης και να τσεκάρουν την ενίσχυση, που έλαβε η επιχείρηση. Επίσης εάν η επιχείρηση έχει ιστοσελίδα πρέπει να κάνει σχετική ενημέρωση και εκεί.

Συγκεκριμένα η Κοινή Υπουργική Απόφαση 39162 ΕΞ 2020 «Αποζημίωση ειδικού σκοπού για την ενίσχυση επιχειρήσεων, λόγω της εμφάνισης και διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19», άρθ.6, παρ.5, όπως ισχύει, αναφέρει:

«Ο λήπτης της ενίσχυσης ενημερώνει το κοινό σχετικά με την στήριξη που έχει λάβει από τα Ταμεία:

α) παρέχοντας στον διαδικτυακό τόπο του, εάν υπάρχει, σύντομη περιγραφή της πράξης, ανάλογης προς το επίπεδο της στήριξης, που περιλαμβάνει τους στόχους και τα αποτελέσματά της και επισημαίνει τη χρηματοδοτική συνδρομή από την Ένωση,
β) τοποθετώντας τουλάχιστον μία αφίσα με πληροφόρηση σχετικά με το έργο (ελάχιστο μέγεθος Α3), που περιλαμβάνει τη χρηματοδοτική συνδρομή από την Ένωση, σε σημείο εύκολα ορατό από το κοινό, όπως η είσοδος σε ένα κτίριο.
Σε περίπτωση που κατά τον έλεγχο της επιχείρησης από αρμόδιο όργανο ελέγχου διαπιστωθεί μη τήρηση των όρων της παρούσας, ή υποβολή ψευδών στοιχείων, ενημερώνεται αρμοδίως η οικεία Διαχειριστική Αρχή, η οποία εκδίδει απόφαση ολικής ανάκτησης της επιχορήγησης, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην κοινή υπουργική απόφαση Δημοσιονομικών Διορθώσεων. Ο υπολογισμός των τόκων ανάκτησης για τη συγκεκριμένη περίπτωση γίνεται από την ημερομηνία χορήγησης της ενίσχυσης».
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ONOMATENQNYMO AIKAIOYXOY :.

H anolnuiwon xopnyeitar pe Baon Tv un’ ap. C(2020) 1863 /19.03.2020 Avakoivaan TG Eupon
«Mpoowpivé nhaioio yia T Afjyn BETPGY KPATIKIG EVIOXUGNG E GKkond va aTnpixBEi N oikovopia kata T BIGPKEID TNG TPEXOUTTG
£Eapong TG vooou COVID-19> bnewg TpononoiiBnKe e Tv avakoivawon Tng EE un’ ap, C(2020)2215/3.4.2020 (Npoowpivo
MAaioio) kai un’ ap. C(2020)3156/8.5.2020, ka1 idikéTepa To Tpijpa 3.10 auTic.

Ovopaoia Tpdgng:
«Atrolnpiwon Eidikou ZkotroU»

Kuplog atéxog NG Tpdgng:
AVTINETWTTION ZUVETTEIWV
a1ré TIg ouvétTelieg Tou Covid-19

Me Tnv ouyxpnparodérnan tng EAAGSag kai Tng Eupwrraikig ‘Evwong

EAABA TI3 ESHX ENISXY3ELS :

AR 1)ANOZHMIOQSH EIAIKOY 3KOMOY 1 NAL / OXI
Eupwrraikn ‘Evwon 2)ANOZHMIQSH EIAIKOY SKOMOY 2 NAL / OXI
Evpwrraiké Tapeio 3)ENIZTPENTEA NPOKATABOAH 1 NAI / OXI
Nepipepeiakiis Avarmrugng 4)ENITPENTEA NPOKATABOAH 2 NAI / OXI
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