


ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  ΒΟΙΩΤΙΑΣ

VIOTIA  CHAMBER   OF  COMMERCE  AND  INDUSTRY

Λ. Κουτσοπετάλου1, Λιβαδειά, Τ.Κ. 32100, ( Τηλ.22610-28281, fax: 22610-21347

Παράρτημα Θήβας : Δίρκης 20, Θήβα, Τ.Κ. 32200 (Τηλ. 22620-89630 ( fax: 22620-89630
http: //www.viotiachamber.gr, e-mail: epimviot@otenet.gr
Λιβαδειά 5/9/2017
ΠΡΟΣ : -Μέλη Επιμελητηρίου Βοιωτίας.

  -Μ.Μ.Ε. Νομού Βοιωτίας

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
«Νέες Ανταποδοτικές Υπηρεσίες από τα Επιμελητήρια προς τις επιχειρήσεις – μέλη τους».
 Σε μία νέα τεχνολογική εποχή περνούν τα Επιμελητήρια, προσφέροντας εξειδικευμένες υπηρεσίες στα μέλη τους και ανοίγοντας τους έτσι εύκολους δρόμους, τόσο για τη χρηματοδότηση τους από κοινοτικά και άλλα προγράμματα, όσο και για την ανάπτυξη τους στην σύγχρονη εποχή της εκπαίδευσης. 
Πιο συγκεκριμένα, η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων προσφέρει στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων – μελών των Επιμελητηρίων δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες. Πρόκειται για την «Υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων» και την «Υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ΄ αποστάσεως) εκπαίδευσης»

Η «Υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων» στοχεύει στην έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση των ενδιαφερόμενων επιχειρήσεων σχετικά με τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά μέσα. Πρόκειται για μία ολοκληρωμένη διαδικτυακή πλατφόρμα παροχής διαδραστικών υπηρεσιών (http://investmenttools.uhc.gr, σχετικό banner έχει αναρτηθεί στην αρχική σελίδα του portal του Επιμελητηρίου), στην οποία οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξης τους σε αυτά. 
Λόγω της διαδραστικότητας της πλατφόρμας ο επιχειρηματίας – χρήστης θα έχει τη δυνατότητα να εισάγει στην πλατφόρμα το επιχειρηματικό του προφίλ και να ενημερώνεται εξειδικευμένα για τα προγράμματα που ταιριάζουν στην επιχείρηση του. 
Σημειώνεται ότι σε περίπτωση ανάρτησης νέων επενδυτικών προγραμμάτων το σύστημα αυτόματα αναζητεί, ταυτοποιεί και στη συνέχεια ενημερώνει κάθε ενδιαφερόμενη επιχείρηση.

Η «Υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ΄ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης» της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων (http://elearning.uhc.gr, σχετικό banner έχει αναρτηθεί στην αρχική σελίδα του portal του Επιμελητηρίου) ενσωματώνει σύγχρονες και καινοτόμες μεθόδους, εξασφαλίζοντας την υποστήριξη της ομαλής και απρόσκοπτης λειτουργίας κάθε επιχείρησης. 
Μέσω της υπηρεσίας αυτής οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης. Σύντομα η ηλεκτρονική βιβλιοθήκη της ΚΕΕ θα εμπλουτιστεί με νέα μαθήματα και παράλληλα θα λειτουργήσει Web TV Channel, στο οποίο διακεκριμένοι Εκπαιδευτές, Εμπειρογνώμονες, Καθηγητές Πανεπιστημίων κ.α. θα παρουσιάζουν live ενημερωτικές εκπομπές που θα αφορούν θέματα της επικαιρότητας, τα οποία απασχολούν την επιχειρηματική κοινότητα.
Ο   κάθε χρήστης της πλατφόρμας τηλεκατάρτισης έχει τη δυνατότητα να παρακολουθήσει τα μαθήματα που επιθυμεί, όποτε εκείνος το επιθυμεί, από οποιαδήποτε συσκευή με πρόσβαση στο διαδίκτυο. 
Τέλος, είναι ιδιαιτέρως σημαντικό πως τα στελέχη των επιχειρήσεων ή οι ίδιοι οι επιχειρηματίες θα μπορούν να επικοινωνούν μέσω της πλατφόρμας εκπαίδευσης με άλλους, οι οποίοι επίσης παρακολουθούν τα ίδια μαθήματα και συμμετέχουν στα ίδια τμήματα, να ανταλλάσσουν απόψεις και εμπειρίες και να δημιουργείται με αυτόν τον τρόπο ένα «δίκτυο» επαγγελματιών με κοινούς στόχους και ανησυχίες.
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