Greek Gourmet & Wine Expo 2014 
Πανόραμα Ελληνικών Κρασιών και Delicatessen προϊόντων
Ζυρίχη, 9-10 Οκτωβρίου 2014

Ένα αποκλειστικό B2B event για τις εξαγωγές σας στην Ελβετική Αγορά! 

H Quality Food & Trade GmbH για πρώτη φορά διοργανώνει την Greek Gourmet & Wine Expo, ένα Πανόραμα Ελληνικών Κρασιών και Delicatessen προϊόντων, στην Ζυρίχη με στόχο να παρουσιάσει στο Ελβετικό επαγγελματικό κοινό μοναδικά ελληνικά προϊόντα και να ανοίξει νέους εξαγωγικούς ορίζοντες στις συμμετέχουσες εταιρείες.

Χώρος Διοργάνωσης:
Mövenpick Hotel Zürich - Regensdorf, ImZentrum 2
8105 Zürich-Regensdorf, Switzerland
Η Greek Gourmet& Wine Expo έχει την τιμή να ανακοινώσει το Swiss-Greek Chamber of Economics (SGCE) ως υποστηρικτή της εκδήλωσης. 

Το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελβετίας – Ελλάδος, ως οργανισμός δραστηριοποιείται στην ανάπτυξη των οικονομικών σχέσεων μεταξύ Ελβετίας και Ελλάδος με κύριους τομείς δράσης τις επενδύσεις, εισαγωγές - εξαγωγές, συνεργασίες και συμμετοχές. 

http://www.sgce24.eu, info@sgce24.eu, Tel.: +41 434996770

H Greek Gourmet & Wine Expo αποτελεί το νέο διεθνές Business to Business (B2B) event για την ουσιαστική, αποτελεσματική προβολή και προώθηση Ελλήνων παραγωγών και εμπόρων ποτών και τροφίμων στην Ελβετική αγορά που θα βελτιώσει αποτελεσματικά τις εξαγωγές σας!

Οι λόγοι για να συμμετέχετε στην Greek Gourmet & Wine Expo:

• Πρόκειται για ένα πρωτοποριακό Εκθεσιακό Πανόραμα γεύσεων με καθαρά Business to Business (B2B) χαρακτήρα στην καρδιά της Ευρώπης.

• Αποτελεί το νέο σημείο συνάντησης και προβολής μεταξύ αναγνωρισμένων & πιστοποιημένων παραγωγών κρασιών & τροφίμων από την Ελλάδα με Ελβετικές εταιρείες χοντρικής αλλά και κορυφαίους Food and Beverage (FnB) της Ελβετίας.

• Direct επαφή, επικοινωνία, γνωριμία και διερεύνηση πιθανών επιχειρηματικών και εμπορικών συνεργασιών με Ελβετικές εταιρείες, εμπορικούς αντιπροσώπους, εκπροσώπους του χονδρικού και λιανικού εμπορίου, που θα αποφέρει την διείσδυσή σας και αύξηση των εξαγωγών σας στην Ελβετική Αγορά.

• Άνοιγμα νέων δρόμων, νέων συνεργασιών και δίαυλου επικοινωνίας των Ελλήνων παραγωγών με μια αγορά πολλαπλών ευκαιριών αλλά και ιδιαιτεροτήτων, όπως είναι η αγορά της Ελβετίας.

• Ενδυνάμωση της εικόνας της εταιρείας σας, των προϊόντων και των υπηρεσιών σας.

• Εξωστρέφεια και ενίσχυση των εξαγωγικών δραστηριοτήτων σας μέσω της elite Ελβετικής αγοράς.

• Υψηλής ποιότητας υπηρεσίες, οργάνωση και παροχές από την διοργανώτρια εταιρεία.
Quality food & Trade GmbΗ.

• After event support από το δίκτυο συνεργατών της Quality Food & Trade GmbΗ σε συμβουλευτικά, νομικά και χρηματοοικονομικά ζητήματα.

Το νέο πρωτοποριακό Εκθεσιακό Πανόραμα γεύσεων Greek Gourmet & Wine Expo, με καθαρά Business to Business (B2B) χαρακτήρα, που θα πραγματοποιηθεί στη Ζυρίχη της Ελβετίας απευθύνεται σε :

• Εκπροσώπους τροφίμων & ποτών χοντρικού εμπορίου
• Εκπροσώπους τροφίμων & ποτών λιανικού εμπορίου
• Κορυφαίους Food and Beverage (FnB)
• Εμπορικές επιχειρήσεις
• Αλυσίδες τροφίμων & ποτών
• Υπεύθυνους Ξενοδοχειακών μονάδων
• Υπεύθυνους Εστιατορίων & Μαζικής Εστίασης
• Εμπορικούς αντιπροσώπους
• Επιχειρηματίες (βιομήχανους, ξενοδόχους, βιοτέχνες, έμπορους)
• Επενδυτές

Η Greek Gourmet & Wine Expo φιλοδοξεί να αποτυπωθεί στη συνείδηση όλων των επαγγελματιών του κλάδου των ποτών, κρασιών & τροφίμων της Ελβετίας και της Ελλάδας, ως το κορυφαίο Εκθεσιακό Πανόραμα γεύσεων μεταξύ των δύο χωρών που διεξάγεται στην Ελβετία.

Δηλώστε συμμετοχή και αναπτύξτε άμεσα και αποτελεσματικά τις εξαγωγές σας!!!


Switzerland Headquarters
14 Poststrasse,
CH-6301 Zug, Switzerland
TEL.: +41 795514961

www.greekgourmetexpo.com 


Greek Branch
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Athens-Greece
TEL.: +30 210-6084550
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