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μέσω της επιστολής αυτής, εξ’ ονόματος της (ΑΕ, ΜΜΕ κτλ) Εταιρίας Χ, είμαι στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσω ότι, η Χ στηρίζει το Πρόγραμμα Βιομηχανικών Διδακτoρικών και Μετά-Διδακτορικών Υποτροφιών που υλοποιεί το Εθνικό Κέντρο Έρευνας Φυσικών Επιστημών "Δημόκριτος".
Η Χ διαβλέποντας την ανάγκη γεφύρωσης του χάσματος μεταξύ των επιστημονικών επιτευγμάτων, της τεχνολογικής ανάπτυξης, με τις ανάγκες της Βιομηχανίας και των ΜΜΕ αναγνωρίζει την σημαντικότητα του θεσμού των Βιομηχανικών Διδακτορικών & Μετα-Διδακτορικών Υποτροφιών και είναι σε θέση να υποστηρίξει το πρόγραμμα κατά την υλοποίησή του. Θεωρούμε ότι, μέσω της καθιέρωσης του θεσμού αυτού δίνεται η ευκαιρία στις ιδιωτικές επιχειρήσεις να δώσουν καινοτόμες λύσεις σε συγκεκριμένες ερευνητικές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν, βελτιώνοντας έτσι την ανταγωνιστική τους θέση στην αγορά και τις πιθανότητες τους για κέρδος μέσα από νέα προϊόντα/υπηρεσίες. 

Στηρίζουμε έμπρακτα το Πρόγραμμα Βιομηχανικών Διδακτορικών και Μετά-Διδακτορικών Υποτροφιών δηλώνοντας ότι το πρόγραμμα είναι συναφές με τα επιχειρηματικά σχέδια της εταιρείας. Αναλαμβάνουμε στο πλαίσιο του προγράμματος να καλύψουμε το μισθό του υποψηφίου που ανέρχεται στο ποσό των 13.000€* στην περίπτωση των Βιομηχανικών Διδακτόρων, στο ποσό των 21.000€* στην περίπτωση των Μετα-διδακτόρων, και στο ποσό των 28.000€* στην περίπτωση των adjunct researchers αντίστοιχα.
(*)Τα ποσά που αναφέρονται στις 3 διαφορετικές κατηγορίες υποτροφιών είναι για την κάλυψη του ενός έτους και είναι ενδεικτικά, ενδέχεται να υπάρξουν διακυμάνσεις.
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